

ERRATA

Na página 252, 1.ª coluna, no último parágrafo, 4.ª linha: onde se lê *revelante*, leia-se *relevante*.